C:# OrnpeneneHne TOYKU MePEeCeUCHUs C YPaBHEHUSAMU

Nwms:

J1s1 Ka:KI0M crcTeMbl YPABHEHUI onpee/inTe TOYKY NepeceyeHusi Ha rpaduke. OTBeTHI

1) y=125x-8
y=025x+0

3) y=-225x-3
{ y=-2.5x-4

5) y=-3.75x - 5
y=-125x+5

7) y=0.7x-5
y=09x-7

9) y=0.75x+ 1
{y=1.75x+9

2) y=08x+5
{y=0.2x-1

4) y=55x-1
y=85x-7

6) y=-0.6x+3
y=02x-1

8) y=-2.25x+1
{ y=-425x -7

10) { y=-1.75x+ 8

y=-1.25x+4
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OHpeI[eHeHI/Ie TOYKH IICPCCCUCHUA C YPABHCHUAMM Nwms: K04 K NpaBHJIbHBIM 0TBETaM
JJ1st KaxKIo0M cuCTeMbl YPABHEHHUIH oNpee/inTe TOUKY NepecevdeHusi Ha rpaduke. OTBeTHBI
y=125x-8 2) (y=08x+5
y=0.25x+0 y=02x-1 L (8,2)
1.25x- 8 =0.25x+0 0.8x+5=0.2x- 1
Ix=38 0.6x = -6 2. (-10,-3)
Ix=8 Ix=-10
y =(1.25%8)- 8 y = (0.8x-10)+5 3. (_4 , 6)
y = (0.25%8)+0 y =(0.2x-10)- 1
4. (2 b 10)
3) y=-2.25x-3 4) y=5.5x-1
{ y=-2.5x -4 y=85x-7 5. (-4,10)
-2.25x-3=-2.5x-4 5.5x-1=8.5x-7
0.25x = -1 3x=-6 6. (5,0
Ix=-4 Ix=2
y =(-2.25%-4)- 3 y=(5.5%2)-1 7 (10 , 2)
y =(-2.5%-4)- 4 y =(8.5%2)-7
5. _ (-4,10)
5) y=-3.75x -5 6) y=-0.6x +3
{ y=-125x+5 y=02x-1 9. (-8,-5)
-3.75x- 5 =-1.25x+5 -0.6x+3 =0.2x- 1
2.5x=10 0.8x = -4 0. (8,-6)
Ix=-4 Ix=35
y =(-3.75%-4)- 5 y = (-0.6x5)+3
y = (-1.25%-4)+5 y =(0.2x5)- 1
7) y=0.7x-5 8) y=-2.25x+ 1
{y=0.9x-7 y=-4.25x-17
0.7x-5=0.9x-7 -2.25x+1 =-4.25x- 7
-0.2x =-2 2x =-8
Ix=10 Ix=-4
y =(0.7x10)- 5 y = (-2.25%-4)+1
y =(0.9x10)- 7 y = (-4.25%-4)- 7
9) y=0.75x + 1 10) y=-1.75x+8
{y=1.75x+9 {y=—1.25x+4
0.75x+1 = 1.75x+9 -1.75x+8 = -1.25x+4
-1x=8 -0.5x=-4
Ix=-8 Ix=28
y =(0.75%-8)+1 y = (-1.75%8)+8
y = (1.75%-8)+9 y = (-1.25%8)+4
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